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CORRIGE

Partie MATHEMATIQUES CAP | BEP
EXERCICE 1
1. Airedurectangle=L x1 =12x7=84
L'aire du rectangle est 84 m? 1 0,5
2. a. Aire du disque =tR?avec R = -Ié)-
R=50+2
R=25cm 4
Aire du disque = 3,14 x 252
=1962,5 2,5 1,5
L'aire du disque est 1963 cm? '
b. L'aire du disque est 0,1963 m?
1 0,5
3. L'aire a nettoyer se calcule en faisant :
Aire du rectangle — 2 x Aire du disque
Aire a nettoyer = 84 — 2 x 0,1963
L'aire a nettoyer arrondie au dixiéme est 83,6 m>.
EXERCICE 2
VEL = YL - L6 _; 4 _ 450 LS | 05
1. tan VEL VE 16 1 d'ou VEL 45
(autre possibilité : 1—8-9——2‘—293 )
2 1
2. Le triangle VLE est un demi carré d'ot LE ~ 1,60 x +/2
LE~2,26 m.
VI_IR 0,9 _ IR 2|18
3. D'apres Thales : VL -1E d'ou ———6- 3
~ 09%x2,3 _
IR e - 1,29
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EXERCICE 3
L Classe d'dge Effectif n; ECC ECD
[0;5] 750 750 3900
[5;10] 200 950 3150
[10; 15] 100 1050 2950
[15;25] 250 1300 2850 1(0,5
[25 ; 45[ 400 1700 2600 par
[45; 65[ 500 2200 2200 ' col.)
[65 ; 100] 1700 3900 1700
N =3900
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LICLE 4°) Graphiquement, I'age
"r’r?ﬁ médian est 55 ans 05 /A
J?‘ '?x ] 5°) « sur ’ensemble des
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oo
2300
A A ‘
2600 -
H
2400 ]
H
2
+HH p
2000
1+
A% ~
H
A0
{I ]
oo
20 ‘
| R ] N
1000 .
H
200 K
HH
600 H1t
T N
400
HHHf > .
00 A
|
H . 5 i
I'I(I)Il‘ PILI5IHL1IOI}“I 151-H2|0|H12151H132H|3:511- ﬁolHll*ﬁ‘- TS'rOII‘ lsls IGQHGﬁl‘ ‘?'OLI--I;!} 1H|t|°41‘ l&ﬁt %J%es malades |:
GROUPEMENT INTERACADEMIQUE II Session 2002
BEP — CAP — Secteur 4 — Métiers de la santé et de 'hygiéne
MATHEMATIQUES SCIENCES
CORRIGE Durée : 2 heures Coefficient : Page 2 /3




CORRIGE

Partie SCIENCES PHYSIQUES CAP | BEP
EXERCICE 1
1.
Grandeur physique Unité (en toutes lettres) 1
220-230V Tension électrique Volt LS
50 Hz Fréquence Hertz ,1’5 1
1350 W Puissance Watt 1,5 1
2. E=Pxt avecP=1350W et t=1h45min
sachant que 1h45min=1h+ % hsoit1h+0,75hainsi t=1,75h
donc T=1,75 x 3600 = 6300 s
E=1350x 1,75 E =2362,5
L'énergie électrique consommée en 1,75 heures est E = 8 505 000 J. 0,75 +
On obtient donc E = 8 505 kJ. 0,25
3. a. Q=mxCxAT ou Q=mxCx A6
Q =m x C x (Ttinale — Tinitiale) Q=mxCx (eﬁnale - einitiale)
Avecem=10kg C=4180J/(kgx°C)  Tfnae =55°C et Tinitiae = 15°C 1
Q=10x4180x (55-15) Q=1672000
La quantité de chaleur nécessaire pour chauffer 10 kg est de
Q=1672000J 0,5
b. Onobtientenk]: Q=1672kJ 0,5
EXERCICE 2
1. 24 atomes de carbone ; 40 atomes d'hygrogéne ; 8 atomes d'azote ; 4 atomes
d'oxygeéne. L5 | 025
2. M=24x12+40x1+8x14+4 x 16 =504 g/mol 2 0,5
3. Nombre de moles :
= 0015 _ 6,00003 mol. ou 3 x 10~ mol
= Zos ~% mol. ou 3 x mol. 0,75
EXERCICE 3
1. Mp P =Pxd=350x1,50=525N.m 1 ]
2. P=mxg=25x10=250N 1 0,5
3. 350 x 1,50 =250 x OB 1
doncOB=2,1m
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